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Информация
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Номер на консултация: #8312-K

Област на политика:  Образование 

Тип консултация:  --- 

Вносител:  Министерство на образованието и науката 

Тип вносител:  Национално 

В изпълнение на Спогодбата между правителството на Република България и
правителството на Република Полша за културно и научно сътрудничество,
подписана във Варшава на 25 февруари 1993 г., двете страни сключват програми за
секторно сътрудничество. Последната Програма за сътрудничество в областта на
образованието и науката, подписана на 27 юни 2019 г. във Варшава, изтича на 31
декември 2023 г. и в тази връзка Министерството на образованието и науката на
Република България и Министерството на образованието и науката на Република
Полша съгласуваха текст на проект на програма за периода 2023 2027 г.

В проекта на Програмата се предвижда двете страни да продължат да си
сътрудничат и да реализират съвместни дейности в следните области:

обмен на академични преподаватели;
обмен на експерти за провеждане на академични стажове;
обмен на студенти;
изучаване на български и полски език;
обмен на актуална информация за научната и образователната система;
сътрудничество за насърчаване на висшето образование;
сътрудничество в областта на научните изследвания и иновациите между
институции от двете страни.

https://strategy.bg/index.php/bg/public-consultations/8312


Отговорна институция

Отговорна институция

Министерство на образованието и науката 
Адрес: София, София, бул. Княз Дондуков №2А
Електронна поща: priemna@mon.bg

Полезни връзки

Официална интернет страница на Министерство на образованието и науката -
https://www.mon.bg/

Рубрика „Обществени консултации“ на интернет страницата на МОН -
https://www.mon.bg/dokumentatsiya/proekti-na-dokumenti/
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Проект на доклад относно проект на Решение на Министерския съвет за одобряване
на проект на Програма за сътрудничество между Министерството на образованието и
науката на Република България и Министъра на образованието и науката на
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Начало на обществената консултация - 17.10.2023

Приключване на консултацията - 16.11.2023

Справка за получените предложения - 17.11.2023

Справка за отразяване на предложенията и становищата
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